
8/4青年轉動全球~國際教育素養講座 心得回饋 (105年8月4日)

█基本資料
█可填寫單位：  [高一各班]
█可填寫身份：  [全班同學]
█開始的時間：  2016-08-04 00:00:00
█結束的時間：  2016-08-15 23:59:59
█負責的老師：  戴芸青
█公佈結果：  否

█前言(說明)

請給教務處寶貴的建議，才知道這樣安排的講座是不是貼近同學們的需求與期待。為了讓下一次的課程或活動可以
準備得更完善，請你就參與的收穫與感受回答下列的問題：

█題目內容

題號 題目內容 題型 作答統計

1 課程主題(青年轉動
全球～國際教育素養
講座)，符合我的需
求。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 10 票 1.88% 4

(2) 不認同 4 票 0.75% 5

(3) 沒意見 95 票 17.86% 3

(4) 認同 266 票 50.00% 1

(5) 非常認同 157 票 29.51% 2

2 講授的內容符合課程
主題。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 11 票 2.07% 4

(2) 不認同 2 票 0.38% 5

(3) 沒意見 62 票 11.65% 3

(4) 認同 284 票 53.38% 1

(5) 非常認同 173 票 32.52% 2

3 我認為這次的講座增
加我對「全球移動力
」的了解。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 10 票 1.88% 4

(2) 不認同 8 票 1.50% 5

(3) 沒意見 86 票 16.17% 3

(4) 認同 266 票 50.00% 1

(5) 非常認同 162 票 30.45% 2

4 在未來面對學習及生
涯抉擇時，我會將「
提升全球移動力」列
為考慮因素之一。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 10 票 1.88% 4

(2) 不認同 3 票 0.56% 5

(3) 沒意見 87 票 16.35% 3

(4) 認同 270 票 50.75% 1

(5) 非常認同 162 票 30.45% 2

5 影片《往世界出發─
─張良伊的氣候戰役
》讓我對本次講座的
主題有更深入的思考
或理解。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 11 票 2.07% 4

(2) 不認同 5 票 0.94% 5

(3) 沒意見 101 票 18.98% 3

(4) 認同 275 票 51.69% 1

(5) 非常認同 140 票 26.32% 2

6 影片《搶進東協 不 認同度 選項 票數 得票率 名次



只工作還念書》讓我
對本次講座的主題有
更深入的思考或理解
。

(1) 非常不認同 10 票 1.88% 4

(2) 不認同 4 票 0.75% 5

(3) 沒意見 94 票 17.67% 3

(4) 認同 275 票 51.69% 1

(5) 非常認同 149 票 28.01% 2

7 我認為這次的講座增
加我對復旦國際教育
作為的認識。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 10 票 1.88% 4

(2) 不認同 5 票 0.94% 5

(3) 沒意見 70 票 13.16% 3

(4) 認同 260 票 48.87% 1

(5) 非常認同 187 票 35.15% 2

8 我認為學校的課程及
活動能夠幫助學生提
昇「全球移動力」

複選 選項 票數 得票率 名次

(A)：基礎必修課程 293 票 55.08% 10

(B)：特色選修課程 338 票 63.53% 4

(C)：融入國際議題之課程 333 票 62.59% 5

(D)：英語聽講或閱讀 257 票 48.31% 12

(E)：外籍教師英語會話 329 票 61.84% 6

(F)：第二外語 387 票 72.74% 1

(G)：社團(外語文化、模擬聯合國) 301 票 56.58% 9

(H)：職涯講座或參訪 195 票 36.65% 18

(I)：Globe計畫 253 票 47.56% 13

(J)：外籍交換學生 354 票 66.54% 3

(K)：世界之窗座談會 217 票 40.79% 15

(L)：遊學團 368 票 69.17% 2

(M)：赴中國大陸參訪交流活動 211 票 39.66% 16

(N)：貴州烏江學校服務學習 210 票 39.47% 17

(O)：新加坡南洋女中來訪交流 279 票 52.44% 11

(P)：新加坡特選中學研討會 236 票 44.36% 14

(Q)：接待日韓學校來訪交流 312 票 58.65% 8

(R)：日本教育旅行 323 票 60.71% 7

9 我有意願參加相關課
程或活動

複選 選項 票數 得票率 名次

(A)：基礎必修課程 270 票 50.75% 2

(B)：特色選修課程 246 票 46.24% 3

(C)：融入國際議題之課程 192 票 36.09% 5

(D)：英語聽講或閱讀 156 票 29.32% 11

(E)：外籍教師英語會話 226 票 42.48% 4

(F)：第二外語 317 票 59.59% 1

(G)：社團(外語文化、模擬聯合國) 176 票 33.08% 10

(H)：職涯講座或參訪 127 票 23.87% 12

(I)：Globe計畫 110 票 20.68% 14

(J)：外籍交換學生接待 189 票 35.53% 6

(K)：世界之窗座談會 95 票 17.86% 15

(L)：英國遊學團 187 票 35.15% 8

(M)：赴中國大陸參訪交流活動 66 票 12.41% 17

(N)：貴州烏江學校服務學習 64 票 12.03% 18



(O)：新加坡南洋女中來訪交流 125 票 23.50% 13

(P)：新加坡特選中學研討會 73 票 13.72% 16

(Q)：接待日韓學校來訪交流 187 票 35.15% 8

(R)：日本教育旅行 188 票 35.34% 7

10 「全球移動力」中，
我覺得自己在高中階
段能夠積累提昇的是

複選 選項 票數 得票率 名次

(A)：溝通力 465 票 87.41% 1

(B)：適應力 351 票 65.98% 2

(C)：專業力 266 票 50.00% 4

(D)：實踐力 315 票 59.21% 3

11 我有意願參加2017
年1月日本教育旅行
，希望能索取報名資
料，進一步了解行程
與相關資訊。

單選 選項 票數 得票率 名次

(A)：是的，我將於8/8中午後至教務處索取資料
。

104 票 19.55% 2

(B)：暫時沒有意願。 428 票 80.45% 1

12 我有意願參與接待2
016年12月6日日本
岡山龍谷高校來訪交
流，我可以勝任的工
作是：

複選 選項 票數 得票率 名次

(A)：日文接待/司儀 22 票 4.14% 9

(B)：英文接待/司儀 57 票 10.71% 5

(C)：交流活動規劃與協調（核心小組） 51 票 9.59% 6

(D)：大型交流活動規劃執行(如:音樂展演、體育
活動、團康活動)

47 票 8.83% 7

(E)：班級活動規劃與執行（進入各班的活動安
排）

87 票 16.35% 2

(F)：儀典、引導（禮儀隊為主） 42 票 7.89% 8

(G)：活動當日攝影 63 票 11.84% 3

(H)：紀念品創意、場地佈置 60 票 11.28% 4

(I)：歡迎詞、新聞稿撰寫 19 票 3.57% 10

(J)：暫無意願參加工作小組 319 票 59.96% 1

13 本次講座的時間2小
時，對於這個主題來
說是

單選 選項 票數 得票率 名次

(A)：剛好 364 票 68.42% 1

(B)：太長 155 票 29.14% 2

(C)：太短 13 票 2.44% 3

14 我對這次課程的整體
滿意度

滿意度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不滿意 12 票 2.26% 4

(2) 不滿意 3 票 0.56% 5

(3) 普通 142 票 26.69% 2

(4) 滿意 261 票 49.06% 1

(5) 非常滿意 114 票 21.43% 3

15 參與這場講座，我的
具體收穫或我了解的
事情：(請以50字~15
0字來說明，請「不
要」寫收穫很多這類
模糊的收穫，請「具
體」寫出了解了什麼
、學到了什麼！)

心得感
想

(適用於
大量文

字)

無法顯示，請至各班填寫狀況或全部結果彙整查詢！

█後記(結尾)

勾選「有意願」參加國際教育相關活動的同學，未來將優先通知相關訊息。
★統計資料



1.目前已有 532 人填寫
2.符合資格人數為 544 人
3.填寫率為  97.79 % 

█各單位填寫狀況

單位 單位人數 符合資格人數 已填寫人數 未填寫人數 填寫率

高一281班 44 44 43 1 97.73%

高一282班 44 44 42 2 95.45%

高一283班 44 44 44 0 100.00%

高一284班 45 45 44 1 97.78%

高一285班 45 45 43 2 95.56%

高一286班 46 46 44 2 95.65%

高一287班 46 46 45 1 97.83%

高一288班 46 46 45 1 97.83%

高一289班 46 46 46 0 100.00%

高一290班 46 46 45 1 97.83%

高一291班 46 46 45 1 97.83%

高一292班 46 46 46 0 100.00%
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